CORRIGES FRANCAIS CALCUL CE2 (20)

GRAMMAIRE
1)Souligner les groupes nominaux ;

Le cirque

Le beau Gino et son tigre, les merveilleux jongleurs, les trapézistes vo-
lants, le chien musicien et le célébre clown.

Entrée gratuite pour les petits enfants.

2)Reconnaitre de quoi est composé le groupe nominal .
Le grand chapiteau : dét + adj + nom

Le clown malicieux : dét + nom + ad]

Un orchestre : dét +nom

Le singe amusant : dét + nom + ad;.

3)Ecrire correctement les groupes nominaux :

Des chevaux blancs le célebre orchestre de nombreux specta-
teurs amusés  des nains étonnants Un dompteur admirable

des trapézistes incroyables les enfants rieurs un spectacle
passionant .

CONJUGAISON

1)Conjuguer a l'imparfait les verbes suivants.
Je chantais il avait nous allions ils étaient vous dansiez
J'allais  tu écoutais nous pensions on allait.

3)Dire le temps du verbe. Suivants :

J'irai vers la piscine:futur simple

Nous avons décidé de partir ; pass€¢ compose
Il avait sa montre avec lui : imparfait

Je te comprends tres bien : présent

Vous étiez en sa compagnie : imparfait.

VOCABULAIRE

2)Dans les mots suivants, quelle est la protection ?
Le parasol protege du soleil

Le parapluie proteége de la pluie

Le paratonnerre protége du tonnerre




Le paravent protege du vent
Le parafoudre protége de la foudre.

CALCUL

2)Ecrire « plus petit » ou « plus grand ».
6 800 est plus petit que 6 900

2 657 est plus petit que 3 000

6 786 est plus grand que 6 760

4 538 est plus grand que 4 536

9 076 est plus petit que 9 100

3)Trouver le nombre qui est juste devant :

5677 etS 678 5599 et 5600
8 759 et 8760 4319 et 4 320

4)Ecrire en chiffres les nombres suivants :
Trois mille deux cent treize : 3 213

Six mille sept cent quarante-trois : 6 743
Huit mille quatre cents ; 8 400

Neuf mille soixante-dix : 9 070

S)Ecrire en lettres :

4 675 : quatre mille six cent soixante-quinze
5 800 : cinq mille huit cents

9 054 : neuf mille cinquante-quatre

4 012 : quatre mille douze

6)Ecrire le nombre qui vient juste apreés.
4 500 et 4501
7399 et 7 400
2 849 et 2 850
4099 et 4100

CALCUL MENTAL

1)Multiplier un nombre par 100
36 x 100 =3 600
675 x 100=67 500

3999 et 4 000
4999 et S 000



70 x 100 =7 000
5460 x 100 = 546 000

PROBLEMES

1)Je cherche combien de billes achéte Paul
6 x 100 = 600
Paul achéte 600 billes

2)Je cherche combien le grand magasin va payer.
15x 100 =1 500
Le grand magasin va payer 1 500 euros.

GRANDEURS ET MESURES
1)Remplir le tableau

Longueurs m dm cm

mm

8 m 6 mm 8 0
5dm 7 cm
9cm 2 mm

9 dm 3cm 9
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2)Transfomer les mesures de longueur.

6m2cm=0602cm
7m4 mm=7 004 mm
8mo6 dm =8 600 mm
3m7dm=370cm
9m4 dm =94 dm




